



kprf12.ru

# Прочти и передай другому Голос ПРАВДЫ

Газета коммунистов Республики Марий Эл



№ 25 (417) от 11 ноября 2014 года

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ Г.А.ЗЮГАНОВА

Уважаемые товарищи!  
Годовщину Великого Октября мы встречаем на крутом повороте истории. И сегодня опыт победы партии Ленина, возглавившей борьбу трудящихся, заряжает оптимизмом, дарит надежду на то, что силы добра и прогресса одержат верх.

«Всякая народная революция есть революция творческая, ибо она ломает старый уклад и творит, создаёт новый». Так говорил Сталин. После победы Октября советский народ сумел создать такой уклад. Он построил общество, которое дало возможность для каждого человека реализоваться в жизни, дало право работать не на чужой карман, а на благо своей страны, ради будущего своих детей. Общество, где высшими ценностями были справедливость, дружба и братство народов. Это стало величайшим достижением XX века.

Октябрь не остался в прошлом. Его идеалы живут в тех, кто строит новое, справедливое общество в Китае и Вьетнаме, Кубе и Венесуэле. Живут в тех, кто не щадя себя, борется за свободу трудового народа на земле Новороссии. Убеждён, что и Россия помнит ленинские и сталинские заветы и вернётся на творческий революционный путь — путь социализма XXI века.

С праздником Великого Октября!

## ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКАЯ ОКТЯБРЬСКАЯ!?

7 ноября коммунисты и большинство рождённых в СССР будут отмечать 97-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции! В преддверии праздника хочется напомнить читателям, что дала людям эта революция.

1. Первые в мире, на государственном уровне было признано право рабочих на восьмичасовой рабочий день.

2. Впервые в истории человечества государство гарантировало рабочим право на ежегодный оплачиваемый отпуск.

3. Впервые в истории человечества государство гарантировало пенсии для рабочих, до этого пенсии получали только царские чиновники.

4. Была ликвидирована беспризорность, ведь в царской России насчитывалось свыше 2,5 миллионов беспризорных детей.

5. Мало кто знает, что занятие древнейшей в мире профессией было запрещено тоже после Революции. В царское время проституция была разрешена с 1844 года.

6. Без согласования с профсоюзной организацией было невозможно уволить рабочего, в случае конфликта с администрацией предприятия. Сейчас мы такого права лишены.

7. Было закреплено право на труд, выпускники профессиональных учебных заведений имели право на обязательное трудоустройство с предоставлением жилья в виде общежития или квартиры.

8. Государство давало право на обязательное бесплатное общее образование, также и на среднее с высшим. Такого не было ранее нигде в мире!

9. Впервые в мире государство давало право рабочим на бесплатное пользование детскими дошкольными учреждениями.

10. Впервые в мире рабочим было гарантировано бесплатное медицинское обслуживание.

11. Впервые в мире государство гарантировало трудящимся право на бесплатное жильё.

12. После Революции женщины получили право на трех-

летний оплачиваемый декретный отпуск с сохранением рабочего места.

До нашей Социалистической революции ни в одной стране мира ничего подобного не было! Все те социальные блага, к которым мы с вами сейчас привыкли, были даны нам в результате ожесточённой борьбы труда против капитала. За эти социальные блага рабочие пролили огромное количество крови. Задача КПРФ состоит не только в том, что бы сохранить или восстановить эти социальные блага, завоеванные рабочим классом, но и продолжать развивать их!

Именно поэтому для каждого коммуниста 7 ноября это праздник, а для поборника капитализма, это обычный будний день. Именно потому, что за эти социальные блага капиталистам всего мира пришлось сильно раскошелиться, они теперь пытаются вернуть всё назад. Именно поэтому они поливают Великую социалистическую революцию грязью и очерняют Советскую историю.

Владимир Готов

## ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ В МАРИЙ ЭЛ



Многие жители Республики Марий Эл по-прежнему считают 7 ноября праздничным днем. Не стал исключением и этот год. Праздничные мероприятия прошли в городах и районных центрах республики.

Демонстрации и митинги состоялись в городе Волжске и поселке Советский, в районном центре Юрино.

Возложение цветов к памятникам вождю мирового пролетариата состоялись в городах Йошкар-Оле и Козьмодемьянске, районных центрах республики.

Торжественные заседания и собрания, с вручением партийных наград, прошли в Йошкар-Оле и поселке Оршанка. Вечером в поселке Морки состоялся митинг-концерт, а перед этим в поселке Красный Стекловар был торжественно открыт отреставрированный памятник В.И. Ленину.

Информационное сообщение о праздновании коммунистами Дня Великого Октября нашло отражение в новостных программах местных телеканалов.

Пресс-служба  
Марийского рескома КПРФ



## ОПЯТЬ «ДВОЙКА»

Слушаешь, слушаешь высказывание Путина на исторические темы, и в конце только плонешь с досады. Еще раз убеждаешься, что плохая была учительница истории у Вовы. Или учитель. Или же Вова занимался на уроках истории чем-то другим, но только не наполнением своей головушки знаниями. Он, наверное, уже тогда мечтал, стать президентом, и ему было не до истории страны, президентом которой он хотел стать. Потому даже став взрослым и заняв вождельный пост, нет-нет да и ляпнет такую чушь, что хоть святых выноси. Да ладно бы перед друзьями за столом брякнул - за «рюмкой» чая чего только и не наговоришь, включая семь верст до небес и все лесом.

Так ведь нет. То, видимо, желая «лизнуть» евреям, заявляет, что первое правительство Ленина состояло сплошь из евреев, хотя там был один еврей - Троцкий. Впрочем, к евреям у Путина особое почтение. Недаром же, например, раввин Берл Лазар (на снимке), кстати, гражданин США и России награжден Путиным орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени

и орденом Дружбы. Не ясно только, перед которым «отечеством» - США или России? Кроме того, Лазар награжден общественным орденом Минина и Пожарского, хотя вряд ли найдется историк, который смог бы оценить степень участия евреев в походе Пожарского на Москву. Зато гражданин Минин оценил в своей речи к нижегородцам: «**Мужие, братие, вы видите и ощущаете, в какой великой беде все государство ныне находится, и какой страх впредь, что легко можем в вечное рабство поляков, шведов или жидов впасть, через которое не токмо имения, но и живота многие уже лишились и впредь наипаче все обстоятельства к тому.**» Ну как же не наградить Лазара орденом Минина и Пожарского. Заслужил.

То, выступая в этом году в честь Дня единства, Путин заявил: «Неслучайно праздник приурочен к ключевому событию нашей истории, когда народ положил конец трагедии Смутного времени». И опять «ошибся» маленько наш «историк», ибо Москва была освобождена 7 ноября, а 4 ноября русские взяли

лишь Китай-город. И историки считают окончанием «трагедии Смутного времени» 21 февраля 1613 г., когда Земский собор назначил царем Михаила Романова. Это можно увидеть в Интернете, было бы желание. Но желания у Путина нет - ему главное «приурочить» «праздник», который бы «затмил» годовщину Октября. Вот и «приурочил», наплевав на исторические даты. Ну, а что взять с человека, который так и не выучил азы родной истории.

То на встрече с молодыми учеными-историками и преподавателями истории выдает за истину в последней инстанции такое изречение: «Правда, они (Ленин и большевики) надули общество. Ну, конечно, вы сами знаете: «Земля - крестьянам, фабрики - рабочим, мир - народу!» Мира не дали, потому началась Гражданская война, фабрики и землю отобрали, национализировали, так что надувательство полное, стопроцентное».

На мой взгляд, тут одно правильное замечание: «надувательство полное, стопроцентное».

И отнести его надо стопро-

Продолжение на странице 2

# ОПЯТЬ «ДВОЙКА»

Окончание. Начало на странице 1



центно к словам Путина. Вот, например, что пишет историк и писатель Лев Вершинин:

«Можно, видите ли, как угодно относиться к большевикам, но есть вещи азбучные:

а) большевики обещали прекращение войны («Мир народам!») и сдержали слово Брестским миром; да, похабным, но при том состоянии армии, да и страны в целом, которые обеспечили «временные», ни на что лучше рассчитывать не приходилось. Что же касается Гражданской войны, то г-ну Путину было бы крайне полезно взглянуть в школьный учебник и узнать, что началась эта самая война никак не по инициативе большевиков, но с мятежа белочехов, поддержанного Антантой и внутренней оппозицией;

б) большевики обещали «Фабрики рабочим!» и сдержали слово, национализировав предприятия, - то есть, изъав их у частных владельцев в пользу государства, причем государства социалистического, представляющего интересы большинства народа, - иными словами, тех же рабочих;

в) большевики обещали «Земля крестьянам!» и сдержали слово, конфисковав землю у помещиков и передав крестьянским общинам,

которые ее обрабатывали, а те уже распределяли паи. Иное дело, что много позже, в ходе государственного строительства, жизнь показала, что мелкое парцеллярное хозяйство не способно обеспечить нужды страны, в результате чего были, - да жестко, но какие варианты? - созданы коллективные хозяйства, способные обеспечить высокую концентрацию техники, однако г-ну Путину, юристу советского разлива, следовало бы знать, что паевую собственность крестьян на колхозные земли никто и никогда не отменял.

Итак, ни о каком «надувательстве» речи нет. А вот клевета и невежество налицо».

Так что придется согласиться с выводами strategia-22: «Путину пора уже перестать «блистать» зияющими провалами собственных знаний и при подготовке к таким серьезным выступлениям (с ТВ трансляцией на весь мир) опираться не на «художественных исследователей» - шарлатанов (типа Солженицына и Ко), а на реальные исторические документы и основанные на них исследования настоящих историков».

Виталий Игитов,  
г. Йошкар-Ола

## НАША ПОМОЩЬ ДОНБАССУ!

Коммунисты Марий Эл отправили в Луганск на Украину очередную партию гуманитарной помощи. На этот раз машиной было доставлено около полутора тонн тушенки, предназначенной для голодающих жителей города и области.

Это восьмой гуманитарный конвой, организованный трудовым коллективом совхоза «Звениговский», коммунистами и комсомольцами Республики Марий Эл.

Первая помощь была оказана еще в июне, после того, как к бесшумному директору СПК «Звениговский» Ивану Ивановичу Казанкову, являющимся также первым секретарем республиканского комитета КПРФ, обратились товарищи из Луганского горкома компартии Украины. Ответная реакция была однозначной: нужно протянуть руку помощи людям, оказавшимся в беде.

На сегодняшний день отлажена схема доставки, а груз формируется с учетом заявок и пожеланий луганчан. Например, когда город был обесточен, коммунисты Марий Эл купили и отправили в регион, где продолжают военные действия, несколько переносных электро-генераторов. В следующий раз в Луганск поведут новогодние подарки для детей.

Кстати, слова благодарности в адрес работников СПК «Звениговский» и тех, кто представляет компартию в Марий Эл, звучали во время IV октября Пленума Центрального Комитета КПРФ. За работу, связанную с оказанием помощи луганчанам, Марийская республиканская организация и второй секретарь Владимир Муртазин, были награждены Орденом ЦК КПРФ «За заслуги перед партией».

## РЕЙТИНГ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Шестой рейтинг является интегральным продуктом, при составлении которого учитывались данные исследования «Георейтинг» Фонда «Общественное мнение», характеристики экономического положения в регионе по материалам Федеральной службы государственной статистики России, индекс медиа-эффективности, рассчитанный «Национальной службой мониторинга», экспертные оценки и показатели социального самочувствия регионов России. Глава Марий Эл Маркелов «по-братски» разделил места 68-69 с губернатором Кировской области Белых. Воистину: два сапога - пара.

## ОПРОС

Один сайтов Интернета провел опрос: «Возможно ли в таком государстве реальное единство народа? Вот ответы:

- В государстве олигархического капитализма не может быть никакого единства народа (550 голосов).

- Реальное единство народа измеряется не количеством денег в кошельке, а единым духом, который в россиянах с каждым годом крепнет (172 голоса).

- Единство народа — это вообще мифическое понятие, о котором не стоит серьезно рассуждать (65 голосов).

- Другое, в комментариях (36 голосов).

## ГОСДУМА ОЗАБОТИЛАСЬ О СВОЁМ ЗДОРОВЬЕ

В силу скоро должен вступить закон, по которому самочувствие депутатов и чиновников приравнивается к здоровью рабочих на опасных производствах. Лечить слуг народа теперь будут за счёт бюджета. Иначе говоря, мы, налогоплательщики. Те же депутаты, что приняли этот закон, не нашли в бюджете денег для людей с редкими заболеваниями. Зато нашли их для себя. Нижняя палата уже приняла закон, верхняя одобрила и направила на подпись президенту. Напомним, что год назад, осенью 2013 года, депутаты Госдумы подняли себе зарплату. Сейчас она составляет 450 тысяч рублей в месяц.

## ТОРШИНУ ГРОЗИТ ДОСРОЧНАЯ ОТСТАВКА

Член Совета Федерации от Марий Эл Александр Торшин может уйти в отставку досрочно. Правительство Марий Эл в ближайшее время рассмотрит вопрос о досрочном отзыве Торшина из Совфеда. Прекращение полномочий сенатора в этом случае будет оформлено соответствующим постановлением главы республики Леонида Маркелова. Возможная отставка сенатора связана с «возникшими серьезными противоречиями между ним и федеральными властями», пишет «Общая газета».

mariuver.info

## ПРАЗДНИК ОКТЯБРЯ

В честь 97 годовщины Великого Октября в г. Йошкар-Оле прошли массово-политические мероприятия, организованные республиканским и городским комитетами КПРФ. В 12.00 на центральной площади марийской столицы состоялось возложение цветов к памятнику В.И. Ленину, организатору и руководителю Октябрьской революции. Коммунисты, комсомольцы и их сочувствующие почтили память вождя трудящихся. В парке им. ХХХ-летия ВЛКСМ вновь были возложены живые цветы к установленному там памятнику В.И. Ленину. К собравшимся обратились ветераны и рабочие с призывом беречь и приумножать традиции Великого Октября.

После возложения цветов ветераны и комсомольцы провели чаепитие. Все участники тепло поздравили Зинаиду Ивановну Романову, члена КПРФ с Днём рождения, пожелали ей здоровья, успехов в работе и личного счастья. В стенах рескома звучала со-

ветская музыка, читались стихи, исполнялись патриотические песни.

Вечером того же дня состоялось торжественное собрание. По традиции были вручены партийные билеты товарищам, пополнившим ряды компартии. Отличившимся коммунистам и комсомольцам вручены высокие партийные награды. С докладом выступил первый секретарь Йошкар-Олинского ГК КПРФ А.В. Маслихин. В нынешних условиях наш праздник - это важнейшая политическая акция, направленная против олигархического режима, коррумпированных чиновников и организованной преступности. Он обратил внимание на формы классово-вой борьбы трудящихся и отметил, что одной из важнейших форм политической борьбы является революция. Секретарь рескома КПРФ Г.Г. Зубков рассказал о искажении новейшей истории России со стороны Президента страны.

Пресс-служба  
Йошкар-Олинского ГК КПРФ

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

## РЫНОК ДИКТУЕТ ЦЕНЫ

Здравствуйте! Позвольте полюбопытствовать, почему в Звенигово цены на продукцию СПК «Звениговский» гораздо выше (порядка 10-15%), чем, например, в Волжске, Йошкар-Оле и в Казани?

Разберём сей неприглядный факт на примере: состояние от п.Шелангер (место производства мясопродуктов) до Звенигово 35 км, а до Йошкар-Олы 53 км, до Казани - 97 км. Так почему же в Казани, Йошкар-Оле и Волжске цены полностью совпадают и составляют для деликатеса «Рулет из грудинки» 238 р/кг, а в Звенигово, находящегося в 2-3 раза ближе, она уже 262 р/кг Получается, Звенигово, центр района, в котором расположен Мясокомбинат, стоит эдаким отрицательным «особнячком». «Шашлык свиной 1 кг» в Казани, Йошкар-Оле 260 р/кг, а в Звенигово 282 р/кг. Более того, в г. Чистополь Республики Татарстан (220 км от п. Шелангер) цены идентичны волжским и йошкар-олинским. И подобное безобразие наблюдается по всем товарным позициям. Абсолютно несправедливая ситуация, и это при том, что по крайней мере один из магазинов Звенигово оформлен под общий стандарт компании, а это значит и единые стандарты ценообразования. Учитывая, что владельцами предприятия являются представители КПРФ, известные борьбой за

справедливость, данный факт вряд ли можно оставить без внимания.

С уважением,  
постоянный покупатель  
Руслан Михайлович!

От редакции. На сегодня продукция мясокомбината «Звениговский» реализуется через 3500 магазинов, и каждый из них устанавливает свои наценки на реализуемые изделия, исходя из своих, нам неизвестных, потребностей. Как вы, наверное, успели заметить, Руслан Михайлович, на дворе рынок, и мясокомбинат не может диктовать цены.

Магазин в Звенигово не принуждает ни мясокомбинату, ни СПК, а потому волен устанавливать любые наценки, что он и делает, так что ваш вопрос лучше задать владельцу магазина. Производителям мясоколбасных изделий сегодня принадлежат всего лишь 282 торговые точки, где и устанавливаются цены, которые вы, видимо, и видели в Казани, Йошкар-Оле и в Волжске. Понятно, что этого крайне мало, производитель пытается увеличить количество торговых точек, но местные власти не всегда идут навстречу. Более того, чинят различные препятствия.

А оформление магазина в Звенигово «под общий стандарт» естественен, коли там продается продукция мясокомбината «Звениговский».

## БЮДЖЕТ «РАДУЕТ»

Расходы на национальную экономику вырастут на 7,8%, т.е. даже не перекрываются инфляционные потери, другими словами, никакого роста в финансировании национальной экономики не будет. Социальное обслуживание населения будет профинансировано только на 93,5% по отношению к уровню 2014 года; коммунальное хозяйство - на 68,2%; образование - на 95,3%; дошкольное образование - всего лишь на 10,3%; среднее профессиональное образование - на 84,5%; здравоохране-

ние - на 78,6%; межбюджетные трансферты - на 86,9%. На 152 млрд. рублей сокращается финансирование целого ряда программ, включая программы дотации на сбалансирование бюджетов субъектов РФ, повышения заработной платы в соответствии с майскими указами президента, индексации пенсий военнослужащих, субвенции на оплату услуг ЖКХ, субвенции на обеспечение жильем ветеранов и др.

В.Кашин, депутат Госдумы  
от фракции КПРФ

## ВЗРЫВООПАСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЛДПР

В спецвыпуске №13 газеты «Марийская правда» (с.4) за нынешний год помещена статья Ю. Рыжова «ЛДПР: вперёд к самодержавию». ЛДПР обычно ассоциируется с одиозным рупором «Единой России». Этот материал на страницах проправительственной печати выполнил свою задачу, - призвал к изменению конституционного строя страны, - от президентской республики к монархии.

Такое предложение не раз высказывал лидер ЛДПР В. Жириновский, но у него, похоже, как и у других руководителей страны, плохо обстоит дело с исторической памятью.

Следует напомнить нынешним правителям, что три революции в России начала XX века были направлены против царизма, - слишком много царь и его ставленники выпили народной крови. Царская фамилия имела несметные сокровища - миллионы гектаров пахотных земель, сотни тысяч душ крепостных крестьян, в том числе здесь, в Поволжье. Распространенная фамилия романовых ведёт отчёт не от царской фамилии, а от крепостных душ, принадлежавших царю. На протяжении веков царь, дворяне и помещики относились к миллионным своим крепостным как к рабам: покупали, продавали, морили голодом, пороли, издевались, не считали за людей.

Нельзя забывать и о том, что бездарная политика царизма в годы I мировой войны, привела Россию к социально-экономическому краху. Здесь уместно привести обращение лидеров шести думских фракций к Николаю II (декабрь 1916 г.): «Государь! Страна разваливается, агонизирует. Назревает тяжелейший кризис - прежде всего кризис власти. Если немедленно не сформировать правительство, ответственное перед Думой, нас ждут величайшие потрясения». Царь не среагировал на это послание. Через два с половиной месяца изжившая себя монархия рухнула.

Почему сегодня монархическую идею реанимируют люди, находящиеся у власти? Прежде всего потому, что им выгоден царь для закрепления своего господства в постсоветской России. Олигархи и их прислужники только потому находятся у власти, что ведут систематическую борьбу с народом. Капитализм стал главной формой экономического насилия над нашими согражданами, лишив их многих прав, завоеванных при социализме: права на труд, на бесплатное образование, здравоохранение, жилплощадь, символическую квартплату, дешёвый бензин. Но в современных условиях олигархам, коррумпированным чиновникам и организованной преступности этого насилия ста-



ло недостаточно. Они изыскивают дополнительные средства внеэкономического принуждения. К ним относятся государственное принуждение, т.е. политическое насилие, а по степени жестокости, монархия превосходит буржуазные формы насилия.

Монархия является антиподом демократии, власть в монархии передаётся по наследству. Однако любая наследуемая власть закономерно вырождается. Наоборот, в условиях социалистической демократии у власти находились лучшие представители рабочего класса, колхозного крестьянства, трудовой интеллигенции, обеспечивая своими решениями улучшение материального положения трудящихся.

В начале XXI века все монархии являются атавистическим придатком общества, замедляют общественное развитие. Как известно, монархии соответствуют рабовладельческому и феодальному общественному строю. Это закон истории. Следовательно, муссируя монархические идеи, власть от капитализма поведёт страну к феодализму и рабству. Принимая участие в международных научных форумах, я неоднократно общался с представителями королевских династий. Должен сказать прямо: в их жизни и поведении отсутствует демократизм, гуманность. Если в общении с зарубежными коллегами они следуют этикету, то к своим секретарям и помощникам относятся как к людям низшего сорта.

Угрожая восстановить монархию, власть восстанавливает закономерность насильственного свержения негодной народом власти. Феодализм, как известно, повсеместно закончился путём буржуазных революций. В современных условиях революционные изменения в России будут означать переход к народовластью и социализму. Ее социальными слагаемыми должны быть свержение власти олигархов, коррумпированных чиновников и организованной преступности, утверждение в стране бесплатного образования, здравоохранения и других норм социализма.

А. Маслихин,  
д. филос. наук, профессор

### ФАКТ

Румыния — вторая после Болгарии беднейшая страна в Евросоюзе. Согласно опросам, 40 процентов населения страны считают, что при коммунистах им жилось лучше.

## ОГРАБИЛИ ВОЕННЫХ ПЕНСИОНЕРОВ

24 октября 2014 года Государственная Дума голосами депутатов от «Единой России» приняла в первом чтении законопроект «О приостановлении действия части второй статьи 43 Закона Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей» в связи с Федеральным законом «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»». Только депутаты-коммунисты проголосовали против законопроекта.

В переводе на русский этот закон означает отмену ежегодной индексации на 2% военных пенсий в 2015 году. Мотивировка Правительства к законопроекту совсем незамысловатая: первое - денег на эти цели в проекте бюджета на 2015 год нет (а кто, спрашивается, верстал проект бюд-

жета, не это ли самое Провидение?); второе - хватит военным пенсионерам и того, что в 2015 году предусмотрено повышение денежного довольствия военнослужащих, что приведет с 1 октября 2015 г. к увеличению размера военных пенсий на 5,5%.

С учётом так называемой «монетизации льгот в 2004 году» принятие указанного закона будет третьим ограблением военных пенсионеров Правительством и «Единой Россией». Второе ограбление, самое циничное, на мой взгляд, случилось в 2011 году, с принятием Федерального закона РФ № 309-ФЗ. Тогда у военных пенсионеров отняли 46% уже заработанных и законно начисленных пенсий, введя пресловутый понижающий коэффициент 0,54. Предусмотрев взамен ежегодную индексацию пенсий на 2%. И вот теперь - очередное, третье ограбление военных пенсионеров, отмена и этих несчастных 2-х процентов.

Тем чинушам в Правительстве, которые готовили этот проект закона, и тем депута-

там «Единой России», которые по-холопски дружно проголосовали за него, по всей видимости, даже не могла прийти в голову мысль о том, какой, кроме прочего, моральный ущерб наносят они военному человеку, как унижают его в очередной раз. И того, который на пенсии уже, и того, который ещё проходит военную службу.

Во втором чтении проект закона будет рассмотрен, видимо, в середине ноября. На сбор поправок отведено 15 дней после 24 октября. И справедливым, и конституционным может быть только одно решение: отклонение данного законопроекта, а также отмена понижающего (грабительского) коэффициента 0,54. Потребовать персонально от каждого депутата Государственной Думы, именно такого решения - задача офицерской общественности, ветеранов армии и флота в оставшиеся дни до основного, второго чтения законопроекта.

И. Белозерцев,  
капитан 1 ранга

## «ГДЕ ДЕНЬГИ, ЗИН?»

В июле 2014 года, под самый конец работы весенней сессии Государственной Думы, парламентская фракция от партии «Единая Россия», протолкнула поправку в Федеральный Закон - «О дополнительных мерах по поддержке финансовой системы Российской Федерации». На основании этого закона в 2009 году государство выделило крупнейшим коммерческим банкам один триллион рублей.

Пять лет спустя, когда пришел срок вернуть государству триллион, возвращать оказалось нечего. Понимая, что исполнять закон обязательно придется, Минфин закон «подправил». Принятые в «пожарном порядке» изменения, разрешают комбанкам вообще не рассчитаться по полученному в 2009-м году кредиту! Теперь Закон, допускает произвести расчет за кредит ...акциями(!). Никаких процентов и никакой доли по этим «привилегированным акциям» нет!

Финансово-экономический кризис 2008 года поставил от-

ечественные предприятия на грань разорения. Правительство решило их поддержать и выделило крупнейшим коммерческим банкам триллион рублей. Выделенная сумма до заводов, фабрик и фермерских хозяйств, так и не дошла «намертво застряв» в банках. Хотели, как лучше, получили, как всегда: Банки - сами по себе, народ - сам.

Один триллион рублей - сумма колоссальная, это почти 13% бюджета 2008 года! На эти деньги можно было бы построить тридцать тысяч детских садиков или пять месяцев выплачивать пенсии всем пенсионерам страны! Можно было укрепить обороноспособность России, построить пять авианосцев или три космодрома или сорок атомных подводных лодок. Ни космодромов, ни подводных лодок, ни новых боевых вертолетов, ни комбайнов, ни жилья, ни школ за пять лет так и не построили, зато Россия вышла на 3-е место в мире по количеству долларовых миллиардеров. Число таких особей к 2013 году достигло уже 110 шт.!

## ЯБЛОЧКО ОТ ЯБЛОНЬКИ...

Следственный комитет РФ провел обыск в квартире Марии Гайдар в рамках уголовного дела о хищении денежных средств партии «Союз правых сил».

Напомним, что Мария Гайдар - это родная дочь известного либерала, горе-экономиста, автора «шоковой терапии», предавшего коммунистические идеалы Егора Гайдара.

В СКР рассказали, что уго-

## СТАТИСТИКА

Число больничных организаций в РФ в 2000 году составляло 10 704, в 2005 году - 9479, в 2010 году - 6308, в 2012 году - 6172, а в 2013 году, по сведениям Минздрава России, 4398.

ловное дело, возбужденное по статье 159 УК РФ (мошенничество), находится в производстве ГСУ СКР.

По данным следствия, в 2007 году Гайдар занимала одну из руководящих должностей в компании «Аллект», которая оказывала СПС рекламные услуги и переводила деньги партии на счета фирм-однодневок. Главой «Аллекта» был Алексей Навальный.

«По версии следствия, в

Всего за один год момента выдачи одного триллиона рублей (2009 г.), количество долларовых миллиардеров увеличилось в два раза! Связано этот бодрый рост с выданным триллионом или нет, решать «компетентным органам». Каким банкам и сколько было выдано, Минфин молчит. Нет и списка предприятий, которым помогли кредитами. Российские СМИ, контролируемые все теми же коммерческими банками (читай - олигархами), молчат! Государство опять помогло «родным» олигархам, а простой народ опять остался с кукишем!

Депутаты-коммунисты неоднократно, твердо и аргументировано протестовали против принятия поправок. Однако окончательное голосование в третьем чтении выглядит так: КПРФ - 90 «против», Справедливая Россия - 62 «не голосовали», ЛДПР - 56 «за» и «Единая Россия» - 238 «за».

Результат: принято.

В.Г.Поздняков, депутат  
Государственной Думы, фракция КПРФ

апреле 2007 года между политической партией «Союз правых сил» («СПС») и компанией «Аллект» был заключен договор на оказание рекламных услуг. В общей сложности от политической партии на расчетный счет компании «Аллект» по договору поступило около 100 миллионов рублей», - рассказали в СКР.

Что ж, истинна народная мудрость, что яблочко об яблоньки не далеко падает.

с 2012 годом, уменьшилось на 137 (на 4,8%), общее число бригад сократилось на 542 (на 1,4%). Число врачебных бригад сократилось на 964 (на 6,0%).

## ДВА ГОДА ДО ДЕФОЛТА

Заместитель председателя комитета Госдумы по конституционному законодательству и государственному строительству Владимир Соловьев резко раскритиковал параметры бюджета.

- Мы оцениваем этот бюджет как бюджет нищеты и упадка. Если убрать красочную риторику и посмотреть на реальные цифры, то увеличение бюджетных статей идет по линии Министерства обороны и на непонятную статью под названием «социальные расходы» (на 10%). Однако сокращаются расходы на медицину, образование, культуру, спорт, дороги, сельское хозяйство и промышленность. Поддержка ЖКХ уменьшена на 80%, а что касается расходов на правоохранительные органы, то там заложено сокращение на 23%.

Подавляющее большинство регионов в долгах как в шелках, в ряде случаев до 50% региональных бюджетов обеспечено банковскими кредитами, но вместо того, чтобы эту пропасть сократить, поддержка регионов тоже уменьшена. Это результат действий правительства Медведева, а мы еще в мае поднимали вопрос об отставке социально-экономического блока. К силовикам у нас особых претензий нет.

Поддержать этот бюджет - значит привести страну через два года к дефолту. Помните дефолт при Кириенко? Тогда пришлось срочно восстанавливать в министерствах коммунистов, которые вытащили страну из кризиса. В те годы еще сохранялись кое-какие остатки советской промышленности, а сегодня ситуацию довели до ручки. На промыш-

ленных предприятиях износ оборудования в среднем 67-68% по стране. Если не хотим допустить Майдана в России, то правительство надо немедленно отправлять в отставку.

Знаете, как исполняют майские указы президента в вопросе повышения зарплат? В Думу идут обращения со стороны медиков, учителей и работников высшего образования, и оказывается, что сейчас проводятся массовые сокращения штатов. Освободившиеся деньги выплачивают тем, кто остался. Вот так повышают зарплаты! Это издевательство, это стимуляция колоссальной безработицы. Причем увольняют до 30-50% состава специалистов, а представляете, что будет, если медицинскую сферу урезать наполовину?

Как можно с таким бюджетом соглашаться? Бравурные заявления - это попытка успокоить общественность и тех людей, которые не владеют цифрами. А цифры говорят, что это бюджет нищеты и проедания. Основная тяжесть упадет на 2017 год. Через стол лет после Октябрьской революции мы на новом витке выходим к той же экономической катастрофе.

Напомню, что в 1913 году царь пользовался доверием. Незадолго до этого отпраздновали Трехсотлетие Дома Романовых, и монархия казалась незыблема, а потом произошли события, от которых весь мир вздрогнул. Сейчас у президента колоссальный рейтинг, но если правительство будет работать так, как сейчас работает, то фактор поддержки, связанный с Украиной, может уйти на задний план.

## ТОЛЬКО С УЧЕТОМ МНЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ

Согласно проекту закона, сокращение властями больниц допускается только после согласования с общественными комиссиями, которые будут созданы в субъектах России, передает РИА Новости.

С соответствующей инициативой выступили депутаты Олег Куликов (КПРФ) и Сергей Калашников (ЛДПР). В пояснительной записке к документу отмечается, что сокращение количества медучреждений вызывает «тревогу и сомнения в улучшении условий для обеспечения качества и

доступности медицинской помощи населению».

В случае принятия поправок решение о реорганизации или ликвидации государственной или муниципальной медицинской организации будет приниматься на основании положительного заключения комиссии по оценке последствий такого решения. Кроме того, законопроект предполагает, что муниципальные медицинские организации не могут быть сокращены (реорганизованы или ликвидированы) без учета мнения местных жителей.

## ЦИТАТЫ

«Власти ДНР продемонстрировали высокий уровень организации выборов в военное время. Я был в Иловайске, Харцызске, Зугресе, видел, как разрушены предприятия, колхозы... Теперь нужно восстанавливать деловые, экономические связи между Донецкой и Ростовской областью, которую я представляю в Госдуме».

В. Бессонов,  
депутат Госдумы, фракция КПРФ

«Нацизм вновь объявил России войну ... Выжить и нанести ему поражение нельзя, не отказавшись от либеральной политики правительства Медведева».

М. Делягин,  
экономист, публицист, политик

## «ПРАЗДНИКИ» ЗАКОНЧИЛИСЬ

Премьер-министр России Дмитрий Медведев заявил, что в настоящее время положение дел в экономике России «не самое праздничное». Об этом сообщает РИА «Новости». Такое заявление премьер сделал на встрече с представителями партии «Единая Россия», посвященной подготовке федерального бюджета на 2015-2017 годы ко второму чтению. «Мы с вами понимаем, что реальное положение дел в экономике нашей страны, ну, мягко говоря, не самое праздничное», - сказал Медведев. - «Документ (проект бюджета) готовился в напряженных условиях, в условиях общего затухания экономического роста, в условиях секторальных санкций против нашей страны, в условиях геополитических рисков, колебаний конъюнктуры на внешнем и внутреннем рынках, включая рынки энергоносителей. Все это, конечно, отразилось и на состоянии нашего бюджета».

## РЕГРЕСС НАЛИЦО

Россия потеряла семь позиций в традиционном рейтинге благополучия стран мира британского аналитического центра Legatum Institute, заняв 68-е место из 142 возможных. По темпам регресса это худший показатель среди европейских стран.

Лидером рейтинга осталась Норвегия. На втором месте также по-прежнему Швейцария. А вот на третье выбралась Новая Зеландия, шагнув за год на три ступени вверх. В десятку самых процветающих стран планеты вошли Дания, Канада, Швеция, Австралия, Финляндия, Нидерланды и США. Великобритания обогнала на 13-й позиции, Германия - на 14-й, Франция - на 21-й, Испания - на 26-й, Италия - на 37-й. Среди государств постсоветского пространства лучше других выглядят Литва (42-е место) и Латвия (44-е). У Беларуси - 53-я строчка (плюс 5 по сравнению с предыдущим периодом), Казахстан упал на восемь позиций - 55-е место, у Украины 63-я позиция и она обошла Россию.

## ЦИТАТА

«Я только что вернулся из Североморска, с главной базы нашего военноморского флота. Идет большая программа кораблестроения, вкладываются деньги в возрождение армии. Но мне говорили, что сварщика высокой квалификации днем с огнем не найдешь. Вот до чего мы допрыгались. Некому работать. Станки закупить можно, а кому на них работать?»

В.Теткин,  
депутат Госдумы, фракция КПРФ

## С ЭТОЙ СВОРОЙ НЕ РАБОТАЕМ

Лидер фракции КПРФ в Государственной Думе РФ наотрез отказался признавать результаты выборов в Верховную Раду и общаться со многими украинскими депутатами.

«Мы официально заявляем, что не признаем такие выборы в Верховную Раду - там не пахнет демократией, пахнет нацизмом», - сказал Зюганов в эфире «Русской службы новостей».

По его словам, на Украине «к власти пришли люди, которые не способны держать обе-

щания, которые превратили выборы в насилие. Это не выборы, это американский спецназ, дипломаты и консультанты реализуют свою схему».

«С этой сворой КПРФ не может работать», - отметил лидер КПРФ. - Мы будем работать с конкретными людьми, у которых есть система традиционных ценностей, которые стремятся к гуманизму. А с психопатами и педерастами, которые там пролезли, мы работать не будем», - подчеркнул Г.А.Зюганов.

## СОКРАЩЕНИЕ ДОХОДОВ

Минэкономразвития прогнозирует нулевой рост реальных доходов населения по итогам 2014 года и их сокращение в 2015 году, сообщил министр экономического развития Алексей Улюкаев.

«Если будет такая инфляция, то в следующем году реальные доходы населения будут снижаться. По итогам этого года, я думаю, будет где-то около нуля. Мы делали расчет на 42 рубля за доллар, когда он был где-то 37-38, у нас

получалось, где-то 0,3-0,5% рост. Получится, наверно, ноль, в отрицательную плоскость, наверно, не войдем в этом году. А вот в следующем году - с высокой степенью вероятности», - сказал Улюкаев журналистам в субботу.

Говоря о безработице, министр отметил, что в 2015 году возможно ее увеличение.

Улюкаев также сообщил, что не ожидает рецессии в первом полугодии 2015 года.

## «ПЯТАЯ» КОЛОННА



**МЫ ПРОТИВ ВОССОЕДИНЕНИЯ РУССКИХ ЛЮДЕЙ С РОССИЕЙ!**

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком, Медведевский и Параньгинский райкомы КПРФ поздравляют:

**Коростелева Леонида Федоровича** с 85-летием со дня рождения  
**Козыреву Валентину Ильиничну** с юбилеем

**Мельникова Петра Кузьмича** с днем рождения  
**Делянова Анатолия Харитоновича** с днем рождения  
**Ялпанова Владимира Федоровича** с днем рождения

Желаем именинникам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов